



Викканская мораль заключается в одной наиболее главной концепции - Викканском Наставлении. Оно звучит довольно просто «Если то, что ты делаешь, никому не вредит, то делай, что пожелаешь». Довольно часто новоиспеченные виккане расценивают это определение, как полную свободу действие. Тем не менее, важно, что любой поступок влечет за собой ответственность, также важно сводить к минимуму любой возможный вред, как для себя самого, так и, конечно, для других. Кроме того, викканская мораль имеет еще другую составную часть – она звучит как Закон Троекратного Возвращения.

По сути, трактовать закон можно просто - чтобы ты не совершил в этом мире, добро это будь или зло, все это вернется к тебе в троекратном размере. Данный закон - един для всех форм магии, тем не менее, именно в Викканстве его можно переиначить как подтекст к ограничению первого Викканского Наставления.

Стоит отметить, что немало виккан, кроме того, желают найти свои восемь достоинств, который были провозглашены в Завете Богини написанном Дорин Вальенти. Таковыми достоинствами являются - почтение, радость, человечность, уважение, красота, сила, мощь, сострадание. Нельзя не сказать и том, что классический вид виккан уважают и следуют своду, состоящему из 161 догмы, которые именуются ими «Ардеинс».

Правила, описанные в данном своде, чаще всего используются и принимаются именно классическими викканами. В ряде источников, кроме того, иногда обозначается, что эклетический вид виккан может иметь и иную веру, в таком случае, появляются, к примеру, виккане-христиане или виккане-буддисты. То есть по факту, эклетические виккане уже только этим разделением отрицают первой и главной духовной правило классической викки. Как бы то ни было, но любая форма викканства следует главным постулатам морально-этического Викканского Наставления, то есть свобода воля для них приравнивается к святыне.

Все эти правила самым прямым образом влияют на отношение всех виккан к самой магии. Так, виккане не прибегают к обрядам подчинения, опять же из-за того, что это противоречит свободе воли иного человека, то есть подчиняемого. Равно как не предсказывают виккане и будущего, ведь каждый человек имеет право на выбор, а судьба его находится исключительно только в его собственной власти.

О викканской морали - Обряды и ритуалы ведьм

Автор: Administrator
17.05.2013 12:37 -
